

Závěrečná zpráva ze stipendijního pobytu

Informace o stipendijním pobytu

Cílová země: Maďarsko

Pobyt zahájen v akademickém roce: 2023/2024

Účastník: student pedagog

Druh pobytu: letní kurz

Délka pobytu: 4 týdny

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Debrecen Summer School

1. Před odjezdem

Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu?

O stipendiu jsem se dozvěděl od vyučujícího. Bylo třeba napsat motivační dopis, mít doporučující dopis od vyučujícího a potvrzení o znalosti angličtiny. Maďarská strana má přehledný webový portál, přes který šlo všechno snadno zařídit.

2. Průběh pobytu

Jakým aktivitám jste se na zahraničním pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? - podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, vědeckí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce - knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.

Chodil jsem na kurzy maďarštiny. Výuka probíhala denně ve třech blocích: od 9 do 10:30, poté následovala půlhodinová přestávka na svačinu, pak od 11 do 12:30. Odpolední výuka byla poté od 14 do 15:30. Učebnice nebyly příliš dobré, ale většina učitelů měla vlastní materiály. Výuka byla zajímavá a zábavná, ale náročná délkou a horkem. Organizace událostí a zájezdů byla hodně chaotická, ale lidé v kanceláři byli vždy ochotní pomoci a poradit.



3. Stipendium

Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?

Stipendium pokrylo výuku, učebnice, ubytování a jídlo třikrát denně. Některé zájezdy byly placené, bylo tedy třeba mít s sebou vlastní peníze.

4. Doprava a ubytování

Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?

Jel jsem vlakem, spoj byl bezproblémový. Ubytování zařídila univerzita.

5. Hodnocení pobytu

Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?

Na pobytu jsem se výrazně zlepšil v maďarském jazyce a získal jsem schopnost v něm plynuleji komunikovat.

6. Další komentáře

V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz.